



CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES  
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, Sr. Moruno Danzi que se relacionan a continuación:

- PE 3638/20 R 14448 , Iniciativa de Origen: PCOP 1776/20 R 14448
- PE 3953/20 R 19680 , Iniciativa de Origen: PCOP 2280/20 R 19680  
Y PE 4583/20 R 19682 , Iniciativa de Origen: PCOC 1290/20 R 19682
- PE 3956/20 R 20620 , Iniciativa de Origen: PCOP 2286/20 R 20620  
Y PE 4589/20 R 20621 , Iniciativa de Origen: PCOC 1304/20 R 20621

Madrid, 17 de febrero de 2021  
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL  
Fecha: 2021.02.18 11:38



La autenticidad de este documento se puede comprobar en [www.madrid.org/cay](http://www.madrid.org/cay) mediante el siguiente código seguro de verificación: 1036639198988281197417

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3638/20 R 14448 , Iniciativa de Origen: PCOP 1776/20 R 14448

**AUTOR/A:** Jorge Moruno Danzi (GPMM) ,

**ASUNTO:** si se plantea consensuar un protocolo de seguridad para aplicarlo en la desescalada a todas las administraciones municipales y regionales.

**RESPUESTA:**

En relación con la iniciativa de referencia se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a la Pregunta Escrita 950/20.

Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 4583/20 R 19682 , Iniciativa de Origen: PCOC 1290/20 R 19682

PE 3953/20 R 19680 , Iniciativa de Origen: PCOP 2280/20 R 19680

**AUTOR/A:** Jorge Moruno Danzi (GPMM) ,

**ASUNTO:** si se plantea convocar la mesa de negociación con los inquilinos de Torrejón y Getafe y la empresa Fidere, tal y como se comprometió, y quedó aprobado en el pleno de la Asamblea

**RESPUESTA:**

Nos remitimos al Diario de Sesiones del Pleno de fecha 6 de febrero de 2020, donde se sustanció la PCOP 335/20.

Madrid, 17 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

#### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 4589/20 R 20621 , Iniciativa de Origen: PCOC 1304/20 R 20621

PE 3956/20 R 20620 , Iniciativa de Origen: PCOP 2286/20 R 20620

**AUTOR/A:** Jorge Moruno Danzi (GPMM) ,

**ASUNTO:** El Tribunal Supremo ha anulado definitivamente la enajenación de 2.935 viviendas de VPO a un fondo de Inversión realizada en 2013. Las sentencias ordenan deshacer la venta en su totalidad de las 2.935 viviendas, ¿acata el Gobierno devolver la totalidad de las viviendas o únicamente la de las personas de demandantes?

#### **RESPUESTA:**

Nos remitimos al Diario de Sesiones de la Comisión de Vivienda y Administración Local de fecha 28 de septiembre de 2020, donde se sustanció la C 38/20.

Madrid, 17 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

